

中超迎来“大变革”时代

刘金东与球迷一起“神战开启”

本报讯 3月5日、6日,将于3月11日在中国上映的好莱坞魔幻动作巨制《神战:权力之眼》,在中国7个城市举办了主题为“神战开启”的中超新赛季联合观影活动。鲁能老队长刘金东参加了济南站的活动。随着人神兽主题的混剪视频热血开战,中国最高级别的职业足球联赛正式吹响了2016新赛季的号角。电影《神战:权力之眼》借势中超这股来自绿茵场的旋风,在上海、广州、南京、济南等7座城市重点影城举办了观看电影与中超开幕式相结合的新颖活动。“另一个空间的足球场”点燃了《神战:权力之眼》影迷的观影热情,让粉丝直呼过瘾。

3月5日至6日两天,中超球迷及电影《神战:权力之眼》的狂热影迷在中国7座城市举办了首次“联姻”活动。活动当天,电影的出品方乐视影业组织球迷及影迷抵达影城,首先观看了影片,观影结束后在乐视TV超级电视上在线观看了中超赛事的直播。两场“神战”的连续观战引爆了现场球迷及影迷的嗨点。

此次观影活动是乐视影业与乐视体育在生态化反理念指导下的首度携手。以“赛事运营+内容平台+智能化+互联网服务”为业务模式生态链的乐视体育之前与体奥动力联合宣布达成资本合作,以27亿元人民币的天价投资体奥动力,成为中超联赛独家新媒体合作伙伴。此次以“神战开启”中超新赛季为主题的观影活动,更是邀请了刘军、尹优优、刘金东、陈亦明、姜鹏翔等明星在现场和球迷以及影迷共同观看。(体讯)

李志刚

辽宁“攻陷”石家庄,杭州“拿下”长春,这两场比赛加到一起,其声势也远不如重庆力帆主场2:1力斩广州恒大骇人听闻。身为中超、亚冠双料卫冕冠军的广州恒大,如今在两条战线上已经两连败,这是干什么?亚洲球队团结到一起,斗一斗恒大这个“地主”吗?

一天之前,本报便曾撰文指出,2016中超首轮“倒春寒”,3月6日恒大的结局,更像是验证。北京国安客场与天津泰达的比赛延期进行,原来很多人都认为,国安吃亏了,后期比赛密度太大,状态又还没找着,有碍争冠大局,现在看来,他们可是赚了大便宜了——广州恒大、上海上港、鲁能泰山,上赛季联赛前三,跟商量好了似的一起输掉了首轮比赛,身为老四的北京国安,要不是比赛延期,想来也不好意思脱离曾经的“第一集团”吧。

“幸福总是相似的,不幸的人各有各的不幸”。广州恒大在重庆夺取了“超级杯”,然后动身飞往澳大利亚,踢了场亚冠又飞回重庆打了场中超,结果,两连败;上海上港,明面上负于河南是不适应那里的场地和踢法,背

后的深层次原因是队伍的板凳深度不够;鲁能泰山由于提前打了两轮亚冠资格赛,队伍的状态出得太早,现在似乎进入了一个“审美疲劳期”……这样的原因,很多人都在总结,但不完整,而且很可能没有触及问题的实质!

自从2011赛季恒大升入中超,获得巨大成功以来,其他的中超队伍,都在试图“复制”恒大,但可以想象,由于缺乏“核心技术”,这主要是指管理方面的思维和力度,“克隆”虽然没能成功,但本身也是一个提高的过程。如今,恒大进入发展的“瓶颈期”,别的队伍则是取得了长足的进步,广州恒大独步中超的日子一去不复返了,此为其一。

2016中超开幕之前,大部分媒体将恒大、上港、鲁能、国安、申花、苏宁、华夏幸福视为竞争亚冠资格的“战国七雄”,预测其余队伍将为保级而战。过去恒大一枝独秀,中小俱乐部惹不起躲得起,但现在不同了,“老大”,由一个变成了七个,难道还要交七份“保护费”?那就没法过了!既然如此,那就谁也别再想充老大了,每一场对决,都因此变得很难预测,不可确定,此为其二。

两条原因综合,就使得2016的中超迎来了“大变革”时代。过程

去的清规戒律已被打破,如今的秩序还没有建立起来,“乱世英雄起四方,有枪就是草头王”,谁再拿原来的老眼光看问题,谁就要吃大亏,这话,就摆在这里了!

恒大不敌重庆力帆,表面让人大跌眼镜,但实则早有先兆。 新华社发



品水浒英雄 评泰山好汉

《鲁能点将录:泰山108将》品读会后天举行

本报讯 3月2日,由本报资深体育记者李志刚撰写的《鲁能点将录:泰山108将》在山东书城成功首发,首批上市图书在现场便被抢购一空。此书图文并茂,在较短时间内便在山东体育界乃至社会上形成较大反响,引起很多人的关注和议论,应该如何看待本书的出版发行?本书将鲁能球员“代入”到水浒好汉中去,出发点在哪里?是否精确?弘扬足球文化,对当今中国社会的足球热潮,

有哪些现实意义?3月9日下午三点半,《鲁能点将录:泰山108将》品读会将在“宽厚书院”举行。

《水浒传》作为一部公认的“奇书”,其主要艺术特色之一便是人物虽然众多,个性依然鲜明。大家都知道,《水浒传》的传播方式是多种多样的:说唱、戏曲、小人书、电影、电视剧、网络游戏等等,但“水浒英雄”与“足球好汉”正式结缘,这恐怕还是第一次。在此次品读会上,山东

师范大学教授、文艺评论家宋遂良,山东社会科学院研究员王赛时,山东大学文学与新闻传播学院教授、传播学研究所所长冯炜,山东省作协文研所所长助理、著名作家刘玉栋,山东大学中文系教授、山东省评论家协会常务理事马兵等诸位名家,将携手“品水浒英雄,评泰山好汉”。而本书的作者李志刚,也将在现场与大家交流本书的创作历程及优劣得失。(本报记者)



新书首发受到读者欢迎,品读会期待读者再度光临。 本报记者 王鸿光 摄

2016 中国北方文化产品交易会

3月4日-7日 舜耕国际会展中心

中国济南国际珠宝展

红木家具暨工艺礼品收藏品展

策展机构 天一国际会展有限公司 协办 山东省鲁视协会 电话/0531-81758623

3月5、6日14点-16点大型民间公益鉴宝活动相约会场2楼

展会现场 大奖 等抽!

- 天然的纹理、高超的工艺、珍贵的艺术文化内涵共同铸就**红木家具专区**,古典文化艺术与现代家居理念的完美融合,还有什么理由拒绝红木家具的魅力!
- 倾听“会说话的石头”讲述沧海桑田的传说:天工造物,琥珀碎砾凝练历史余韵;鬼斧神工,翡翠和田尽显玲珑惊鸿。光照耀人的**珠宝玉石深藏不朽**,踏遍万水,如期降临。
- 珠宝大讲堂邀您一起长知识、**鉴定专家细数真假玉石缘**、鲁视文化节再现“齐笔鲁砚”盛景、紫砂大师为您展示烧制工艺之精髓,尽在**2016北方文交会!**